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Πρεμιέρα για το νέο σύστημα ελεγχόμενης
στάθμευσης, στις 13/11, στο δήμο Θεσσαλονίκης

2017/11/09 16:41 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ξεκινά η εφαρμογή του νέου συστήματος ελεγχόμενης στάθμευσης στο δήμο
Θεσσαλονίκης αρχής γενομένης από τις 13 Νοεμβρίου.

Σύμφωνα με τηλεγράφημα του Αθηναϊκού Πρακτορείου Ειδήσεων, σε πιλοτική φάση
το νέο σύστημα θα ξεκινήσει από την περιοχή της Άνω Πόλης, καθώς και από
ορισμένους κεντρικούς δρόμους όπως είναι οι Παύλου Μελά, Ερμού, Μητροπόλεως
και Εθνικής Αμύνης.

Όπως δήλωσε ο δήμαρχος της πόλης, Γιάννης Μπουτάρης, η αλλαγή στο
κυκλοφοριακό της πόλης θα φανεί μέσα στο επόμενο εξάμηνο. «Η ζωή θα γίνει…
ποδήλατο γι’ αυτούς που μόνιμα παραβατούν και είτε είναι διπλοπαρκαρισμένοι, είτε
σταθμεύουν σε ράμπες» είπε χαρακτηριστικά, υπογραμμίζοντας πως ορισμένοι
οδηγοί «μόνο στον Λευκό Πύργο δεν παρκάρουν ακόμη».

Ο δήμαρχος παραδέχτηκε πως για το νέο σύστημα θα υπάρξουν αρχικά αντιδράσεις.
«Όποιο σύστημα πάει να βάλει μια ρέγουλα στο κυκλοφοριακό, οι παραβάτες
κλοτσούν. Δεν έχω καμία αμφιβολία ότι θα υπάρχουν αντιδράσεις και ότι θα
μας βρίζει ο κόσμος, όμως πρέπει να μπει μια τάξη» είπε.

Κατά την αντιδήμαρχο Οικονομικών του δήμου Θεσσαλονίκης, Άννα Αγγελίδου, είναι
«ένα καινοτόμο σύστημα ελεγχόμενης στάθμευσης, φιλικό προς τον πολίτη
που αποσκοπεί στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής στην πόλη. Θα σταματήσουν οι
περιττοί κύκλοι στο κέντρο και θα προστατεύσει τους μόνιμους κατοίκους, καθώς
διασφαλίζονται οι θέσεις τους».



Image not found or type unknown

Στο νέο σύστημα

ελεγχόμενης στάθμευσης οι μόνιμοι κάτοικοι θα έχουν τη δυνατότητα να 
παρκάρουν δωρεάν σε συνολικά 6.000 θέσεις (στις κοινότητες Α’, Γ’ και Ε’) με
την μπλε διαγράμμιση. Τις υπόλοιπες 2.000 θέσεις με την άσπρη διαγράμμιση θα
έχουν τη δυνατότητα να τις χρησιμοποιούν, έναντι αντιτίμου, οι επισκέπτες.

Τους ελέγχους και την επιβολή προστίμων στους παραβάτες θα τους πραγματοποιούν
ελεγκτές και δημοτικοί αστυνομικοί που θα «περιφρουρούν» τους δρόμους στους
οποίους θα εφαρμόζεται το νέο σύστημα της ελεγχόμενης στάθμευσης.

Η ελεγχόμενη στάθμευση στις αποκλειστικές θέσεις των επισκεπτών θα λειτουργεί
τις καθημερινές από τις 8 το πρωί έως τις 9 το βράδυ και το Σάββατο από τις 
9 το πρωί έως τις 4 το απόγευμα. Τις υπόλοιπες ώρες θα έχουν τη δυνατότητα τις
συγκεκριμένες θέσεις να τις χρησιμοποιούν και οι μόνιμοι κάτοικοι χωρίς χρέωση.

Τα τέλη στάθμευσης έχουν καθοριστεί στο ύψος των 1,70 ευρώ ανά ώρα και η
χρέωση θα γίνεται ανά λεπτό.


